

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Jakub Denk

**Vedoucí práce:** Mgr. Tereza Bakusová

**Název práce:** Činnosti zdravotní sestry na akutním příjmu Kardiocentra IKEM

**Autor posudku:** Mgr. Tereza Bakusová  
(jméno, příjmení, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze  
zaměstnavatel, tereza.bakusova@lf3.cuni.cz  
kontakt – e-mail, telefon):

~~Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte~~

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Autor bakalářské práce etnografickým pozorováním zaznamenal činnosti sester pracujících na Akutním příjmu v IKEM. Jedná se o originální práci, díky které lze částečně poznat náplň práce sestry na uvedeném pracovišti.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Autor citoval 24 titulů, z nichž jsou 2 zdroje zahraniční. V seznamu zdrojů jsou uvedeny i ústní konzultace se sestrou pracující na AP IKEM (č.16). Autor pracoval na daném tématu zcela samostatně, s nasazením a jasnou představou, jak pozorování provádět.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

3

V teoretické části je možné se dozvědět systémy neodkladné péče, jednak v ČR, ale také ve světě. Dále je prostor věnovaný rozdělení urgentních příjmů a pak informacím o Oddělení akutního příjmu v IKEM, tyto kapitoly jsou doplněny o autorem pořízené fotografie.

Výzkumná část má 25 stran, kde nás autor seznamuje s výsledky šetření. Zde je nutné upozornit na pravděpodobně nechtěnou chybu (str. 21, 22) – rozdílná data, kdy pozorování probíhalo.

Etnografické pozorování přináší zajímavé výsledky, kdy můžeme pozorovat vyčerpání sester v pěti srpnových dnech. Výzkum potvrzuje poměrně velký časový úsek věnovaný administrativě, avšak je nutné dodat, že do šetření byly zařazeny i sestry určené v daný den pro telefonickou edukaci pacientů.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

Bakalářská práce obsahuje 48 stran – po seznam použité literatury. Jazyková úroveň bakalářské práce je dobrá. Některé věty jsou stylisticky kostrbaté. Grafické zpracování je přehledné.

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Vysvětlete aplikaci zCase.

---

---

---

---

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

---

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

2. 5. 2022

Podpis:

---

\* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka

5 a méně

Nevyhověl

Více jak jedna "nulová" položka